thS 132 AD //BC ¢l Aftha]Zo]th. AACD = 48cm?, AABO =
24cm? 4 @), AAOD 9] Hol&=?

A D
9)
B C
® 16cm? @ 28cm? ® 20cm?
@ 22cm? ®)24 cm?

AD //BC ©]2& AABD = AACD ©]1, AAOD & Z5o|2 &
AABO = ADCO
wtA] AAOD = 48 — 24 = 24( cm?)




2.

@ "@& =2 Bl Adglol 2717 £t

® AABC ¢} ADEF 7} ©-20]H AABC = ADEF & Uit}

® % mgo] gl mgeo] 279 vlE Bt

S
R

©® "@=2l 712E AMA verd o di-gshe 2 &4

B

.

@ LLfo] Zrotof Jitt,

® AABC @ ADEF

@ Zo]9] o]t}

® -got= A =Afof whet LerdTh




? (AF 27h)

B

=
Hi

o
RS
v
o

0
B

ojn

e

~
L,
__OO

Nfo

op

=

e
F o
R~
] S

T A
NI
of B
ESECS
1]

B

QA = ol A

Aol




4. e 139 FPAHEF ABCD A AC //EF o] ABCF 9] Hol7}
15cm? € o, AACE 9] Ylo]=?

A k D
F
B C
D)15cm? @ 20cm? ® 25cm?
@ 30cm? ® 35cm?

€8 )
AB//DCelB= @} o]7} Zop
ABCF = AACF o],
AC//EFo]B2 ¥H 3} Lo]7} Zrof
AACF = AACE
. AACE = 15(cm?)




@ b

a

® b

c

fEED:dEEc=eO|th

a

J




@ /F=60°,DE = 4cm @ (F=70°DE =4cm

® /F =75°DE =5cm (@,AF:80°,ﬁz5cm

® /F=85°DE = 6cm

~&B

2Z}YABCDE ©0 @ Z}YFGHIJ ©|11, ¥3H|= AB : FG =
10: 8 =5:4 o|t}.

T2 E@olA B8k 2+ 27| = AR ZeBERE /F 9 A7)
= 87 /A o Bt

. /F = 80° o]t}

HeH|7l5:40|BE2 DE:IJ=5:4=DE: 4 o|t}.

- DE =5cm




o2 IHoA AA'B'C &
AABC & &gt 7o}, F=
Azt gt Aoz &2
L9

O AB:A'B"=2:1
@)ac:. ~C =BC:BC
® AABC:AA'B'C’'=1:3

B

[oe]
C

(@)

@ A =2/A

@ AABC = 2AA'B'C/

AB:A'B' =1:2

LA = /A

4AABC = AA'B'C’
AABC: AA'B'C’'=1:4




i)
oo
ol
<
"
EN
Y
o
o
N
_O|L
rg
)
oo
—n
ko
i)
ofl
-,
sl
rlo
ki
oflh
-9,
i
rr
)
-0

A
D
70; /\
B&— D¢ E—3D5F
~--12cm--- 6 cm
@4A=75°, (E=170° ® AB =9cm, DF = 6cm
® /B=65° /E=40° @ AC =8cm, DF = 6cm

® B =75°DE=12cm

/A =75° /E=70°0°]H
(B=35°/D="75°7} EBE&
AABC @ ADFE (AA B2




@ EF ¢ EF < Zo]9] H]
© A7Yd ABC 9 47Fg A’B'C 9] E9]9] Zo]9] ]
© AHZYE BEFC F AHZH B'E'FCY 2] yol9] H]

® AD £ A'D 9] Zo]9] H]

> = 3

> Hg: ©
S F g4 thssh we] dojo] uet Edle] ulvt
SH&ulo]1, Hold] vt oh] B @o] Foltt.




< AABC 9] ¥lo]+= 30cm? ©|t}. BD 9
Zo]7} DC o] Zojxrrt 2u] Atk T uff,
AADC 9] Ylo|E otofet,

= cm

>
> &= 10cm?

@]

DC o] Zol=BD 1

7% ABC 9] ole] o |et.

J8]E 2 Yo|x A
w2hA] AADC 9] ¥ o]= 10em? ©|t}.

9] Ze]e] | 0B BT 9] 2019 ; of e,




11. o8 234 oABCD «ooA’B’'C’D’ & w], oA’B'C’'D’ 2] =& 9
Aol& Fotoiet.

BC : BC =4:6 =2: 3°1 oABCD 2] Ed¢] Zo]
7} 34 3+4+4 = 14°|B2 pA’'B'CD’ 9 49 Zdol=
2:3=14:x, x =21 "2}x x = 219|t}.




12, o5 23oA F 98] A& & ol Ztzte] ZHel
D52 dol7t 42} 167cm, 20mem 2 o, 22

ofet,

o
(@]
=)

>
> HE: 12cm

DA O] S|7F 2+ 167 cm, 20mem O] B2 W O] HEx] £ 9
o

Zoli= 742t 8em, 10cmolth. T @7]F0] AR @2 =3
ojBg WHO| vt E9] Aol H|= Fo|f H|gt Fong

=
0=x:15, x=12cm ©|t}.

oo
—




13. th& I1¥o)A AC//DE ©]1, AB = 6cm , BC = CE = 4cm € 1,
OABCD ¢ Yol +otofa).

D

YR
~4em~C ~4em”

>
> ®eh 24 em?

~&B ~

AC//DE ©|B& AACD = AACE
OABCD = AABC + AACD
= AABC + AACE

1
= AABE = x8x 6 = 24(cm’)




14. ©h2 TelH AABCOOAAB'C Olt, x -y Totolel,

AB:A'B'=AC:A'C’°]BE9 :3=x:5
3x =45

SLx=15

BC:BC=AB:AB'°|BE&212 : y=3 :1
3y =12

Ly=4

Lx—y=15-4=11




